

Grad Dubrovnik

AKTUALNOSTI GRADA DUBROVNIKA

www.dubrovnik.hr



VIŠE OD 22 TISUĆE POSJETA

Veliki interes posjetitelja za Spomen sobu poginulih dubrovačkih branitelja



NOVA SPOMEN SOBA POGINULIH dubrovačkih branitelja u palači Sponza

bilježi veliki interes posjetitelja. Od otvorenja do 1. lipnja 2024., u nešto



Nakon cjelovite rekonstrukcije, unutrašnjeg uređenja i opremanja Spomen soba poginulih dubrovačkih branitelja u Sponzi svečano je otvorena 12. travnja

više od mjesec i pol dana, posjetilo ju je preko 22 tisuće posjetitelja. Nakon cjelovite rekonstrukcije, unutrašnjeg uređenja i opremanja Spomen soba poginulih dubrovačkih branitelja u Sponzi svečano je otvorena 12. travnja. Obuhvaća povijest ratnog stradanja Grada, njegovih stanovnika i hrabrih branitelja, s posebnim naglaskom na najveću žrtvu – izgubljene živote onih koji su ga branili. Uređenje Spomen sobe, prema arhitektonskom projektu dizajnerice interijera Nikoline Jelavić Mitrović, autorice nagrađivanih muzejskih postava i izložbi, podudara se i s dvadesetom godišnjicom otvaranja Spomen sobe u današnjem prostoru unutar palače Sponza.

Spomen soba otvorena je za posjetitelje svakodnevno od 9 do 21 sati.

JAVNI POZIV U TIJEKU

Grad sufinancira fotonaponske sunčeve module na obiteljskim kućama

U TIJEKU JE JAVNI poziv Grada Dubrovnik za sufinanciranje troškova nabave, instaliranja i ugradnje opreme fotonaponskih sunčevih modula do 10 kW u obiteljskim kućama na području Grada. Predviđenim mjerama sufinanciranja bespovratnim novčanim sredstvima, Grad nastoji potaknuti svoje građane (fizičke osobe) na ugradnju fotonaponskih sunčevih modula, a sve u cilju povećanja obnovljivih izvora energije u postojećoj potrošnji električne energije u kućanstvima, te smanjenja emisije stakleničkog plina CO₂, kao i poboljšanja energetske učinkovitosti na području Grada Dubrovnik.

Ukupno raspoloživa sredstva Grada u 2024. godini po ovom Pozivu iznose

365 tisuća eura, a građani mogu ostvariti pravo na sufinanciranje 90% od nastalog troška ulaganja, ali ne više od 4.650 eura po kućanstvu. Sredstva će se prijaviteljima isplaćivati za sufinanciranje opravdanih troškova nabave, instaliranja i ugradnje opreme fotonaponskih sunčevih (FN) modula koji nastanu nakon datuma objave Poziva (nakon 19. travnja 2024.), a što se dokazuje datumom izdavanja računa.

Javni poziv otvoren je za podnošenje prijava 180 dana od dana objave, odnosno zaključno s 15. listopada 2024. godine. Uvjeti, kriteriji bodovanja, način podnošenja prijave, kao i rokovi isplate sredstava propisani su Javnim pozivom koji, kao i svu potrebnu

dokumentaciju dostupni su na web stranici www.dubrovnik.hr. Za sve ostale informacije građani svoje upite mogu uputiti na mail adresu: oi@dubrovnik.hr.

Sufinancira se 90% od nastalog troška ulaganja, ali ne više od 4.650 eura po kućanstvu

- ✓ povećanje obnovljivih izvora energije u kućanstvima
- ✓ smanjenje emisije stakleničkog plina CO₂
- ✓ poboljšanje energetske učinkovitosti

Grad Dubrovnik sufinancira troškove nabave, instaliranja i ugradnje opreme fotonaponskih sunčevih modula do 10 kW na obiteljskim kućama